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1  調査の概要 

 

（1）目的 

市施設の駐車場は、市役所など一部施設を除き使用料を徴取しておりませんが、 公共交

通機関を利用する人と金銭的負担に差があることや、一部の施設では長時間駐車や目的外

駐車がみられること等の課題があることから、市では駐車場のあり方について検討を行っ

ています。本アンケートは、駐車場のあり方の見直しを行うにあたり、広く市民の皆様から

御意見をお伺いすることを目的として実施しました。 

 

（２）対象者 

無作為に抽出した１８歳以上の市民 ３，０００人 

 

（３）調査機関 

 令和３年１０月４日（月）から令和３年１１月３日（水・祝）まで 

 

（４）調査方法 

 インターネット上のアンケート回答フォームのアドレスが記載されたハガキを郵送し、

回答者のＰＣ・スマートフォン等から回答 

 

（５）回答率 

ハガキ発送数…３，０００  

有効回答数…７５０ 

回答率…２５％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



２  アンケート結果 

（1）  回答者自身のことについて 

①年齢 

 

 

 

②お住いの地域 

 

 

 

 

10歳代

0.93%

20歳代

5.87%

30歳代

13.07%

40歳代

21.47%

50歳代

24.27%

60歳代

19.33%

70歳代

12.93%

80歳以上

2.13%

南東部地域

27.20%

東部地域

22.00%
南西部地域

12.80%

西部地域

22.80%

北部地域

15.20%

 回答数 

10歳代 7 

20歳代 44 

30歳代 98 

40歳代 161 

50歳代 182 

60歳代 145 

70歳代 97 

80歳以上 16 

 

 回答数 

南東部地域  204 

東部地域   165 

南西部地域 96 

西部地域 171 

北部地域 114 

 



（２） あなたは市の施設をどの程度の頻度で利用していますか 

 

 
 

（３） あなたがよく利用する市施設に行くとき、主にどのような交通手段を用いますか 

 

 

 

 

 

 

ほぼ毎日利用

している

1.33%

週2～3回程度

5.07% 週に1回程度

6.93%

月に2～3回程度

10.67%

月に1回程度

8.27%

2～3か月に1

回程度

13.07%

1年に数回程度

34.00%

ほとんど使う

ことはない

20.67%

徒歩

12.93%

自転車

31.33%

バイク

3.47%

自家用車

42.53%

バス

6.67%

電車

2.5

その他

0.53%

 回答数 

ほぼ毎日利用

している 
10 

週2～3回程度 38 

週に 1回程度 52 

月に 2～3 回

程度 
80 

月に 1回程度 62 

2～3か月に 1

回程度 
98 

1 年に数回程

度 
255 

ほとんど使う

ことはない 
155 

 

 回答数 

徒歩 97 

自転車 235 

バイク 26 

自家用車 319 

バス 50 

電車 19 

その他 4 

 



（４） あなたが市施設を利用するとき、駐車場について課題と感じることはありますか 

 

 

 

【その他の意見（一部抜粋）】 

（1）駐車台数に関すること 

・そもそも駐車場が無い。特定の人達の独占利用になっている。 

・駐車出来る台数が少ないイメージがある。 

・狭くて停めづらく、駐車可能台数も少ない。 

（2）料金に関すること 

・市役所の駐車場利用方法と同じに統一させる。 

・有料だと用事があっても使いたくないし、イベントがあっても駐車場が有料だと行きたくなく

なる。 

（3）バイク・自転車に関すること 

・オートバイの駐車スペースを充実して欲しい。 

・原付以外のバイクを駐車できる場所がない。 

・行く度に同じバイクがあることも。 

・クルマより自転車のほうが多くて大変だと思う。 

（4）その他 

・駐車待ちの車の行列で道路が渋滞して迷惑している。 

・有料化になってから混んでいる感じはありません。 

・警備の人が多すぎて邪魔な所がある。 

 

混んでいて駐車

できない

28.00%

市施設以外の場所

（買い物など）に出

かけるために利用

している人がいる

13.47%

長時間駐車して

いる車がある

5.60%

特になし

45.33%

その他

7.60%

 回答数 

混んでいて駐

車できない 
210 

市施設以外の

場所に出かけ

るために利用

している人が

いる 

101 

長時間駐車し

ている車があ

る 

42 

特になし 340 

その他 57 

 



（５） 受益者負担の考え方について、あなたの考えに最も近いものはどれですか 

 

 

 

【その他の意見（一部抜粋）】 

（1）施設利用者への減免に関すること 

・全て有料で問題ないが、市の施設を利用する時間は無料が良い。書類手続きは 1時間減免、大

会参加の場合は終了までなど。 

・施設利用の人は無料。それ以外の用途は有料にする対策をする。 

（2）市内在住者と市外在住者の差別化 

・有料化は良いが、施設利用の市内在住者には利用時間に限らず無料化すべき。 

・まずは市民でない人の駐車場利用の利用料金を高く設定する。マイナンバーカードなどを提示

した人は最初の 1時間無料などにする。以降有料でも、市民以外は料金高めに設定。 

・市民限定無料駐車場が欲しい。せっかく茅ヶ崎に住んでいるのに海に行くのにも高い駐車料金

を払うのがもったいない。 

（3）その他の意見など 

・有料化には賛成だが、浮いた税金で施設に向かうバスの料金を低くするなどして、車を利用す

る人とそうでない人との公平性を保つべき。 

・維持管理に使う税金はどの程度？不公平感があるのであれば、施設巡回バスの無料化などはい

かがでしょう？ 

・基本は、徒歩や自転車での利用をお願いしつつも、高齢の方の送迎や障害者手帳を持っている

方など無料で利用出来る方を決めて、それ以外の方は有料にしたら良いとおもいます。私は基本

自転車利用ですが、駐輪場も 1時間まで無料とかにして、有料化した方がよいと思います。 

駐車場は積極的に有料化した方がよい

8.53%

駐車場の有料化はやむを得

ないが、施設の立地や利用

状況等から有料化する施設

を検討すべき

10.00%

駐車場の有料化はやむを得ないが、施設の立地や

利用状況等から有料化する施設を検討し、また施

設利用者には一定の無料時間を設けた方がよい

62.67%

駐車場は有料化し

ない方がよい

14.67%

その他

4.13%

 回答数 

駐車場は積極

的に有料化し

た方がよい 

64 

駐車場の有料化

はやむを得ない

が、施設の立地

や利用状況等か

ら有料化する施

設を検討すべき 

75 

駐車場の有料化

はやむを得ない

が、施設の立地

や利用状況等か

ら有料化する施

設を検討し、また

施設利用者には

一定の無料時間

を設けた方がよ

い 

470 

駐車場は有料化

しない方がよい 
110 

その他 31 

 



【参考】アンケートページ 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


